
 
RESULTATS EUROACCIÓ VII 

Resultats dels qüestionaris dels participants 

 1 

 

    

En general, estic 
satisfet/a amb els 

resultats de la meva 
mobilitat  

Les activitats a la 
feina estaven 
directament 

relacionades amb els 
meus objectius 

d'aprenentatge 

La durada de l'estada 
a l'estranger ha estat 

suficient per satisfer 
els meus objectius 

formatius 

L'entitat on vaig 
treballar va satisfer 

les meves necessitats 
formatives 

1 Gens d'acord    2 2 2 

2 Poc d'acord 1 4 14 16 

3 Bastant d'acord 5 11 23 23 

4 Molt d'acord 36 25 16 15 

5 Totalment d'acord 18 18 5 4 

  TOTAL 60 60 60 60 

            

    

En general, estic 
satisfet/a amb els 

resultats de la meva 
mobilitat  

Les activitats a la 

feina estaven 
directament 

relacionades amb els 
meus objectius 
d'aprenentatge 

La durada de l'estada 
a l'estranger ha estat 
suficient per satisfer 

els meus objectius 
formatius 

L'entitat on vaig 
treballar va satisfer 

les meves necessitats 
formatives 

1 Gens d'acord   3,33% 3,33% 3,33% 

2 Poc d'acord 1,67% 6,67% 23,33% 26,67% 

3 Bastant d'acord 8,33% 18,33% 38,33% 38,33% 

4 Molt d'acord 60,00% 41,67% 26,67% 25,00% 

5 Totalment d'acord 30,00% 30,00% 8,33% 6,67% 

  TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 



 
RESULTATS EUROACCIÓ VII 

Resultats dels qüestionaris dels participants 

 2 

 

    

En general, estic 
satisfet/a amb la 

meva experiència de 
mobilitat 

En general, estic 

satisfet/a amb la 
preparació  

En general, estic 
satisfet/a amb el 

reconeixement de la 
meva experiència de 

mobilitat 

En general, estic 
satisfet/a amb el 

suport de les 
organitzacions 

d'acollida en la gestió 

dels aspectes pràctics 

En general, estic 
satisfet/a amb el 
suport de l'entitat 
d'enviament en la 

gestió dels aspectes 

pràctics 

1 Gens d'acord      2 1  

2 Poc d'acord 4  3  1  

3 Bastant d'acord 5 14 5 11 8 

4 Molt d'acord 30 29 35 24 24 

5 Totalment d'acord 21 17 17 23 26 

  TOTAL 60 60 60 60 60 

              

    

En general, estic 
satisfet/a amb la 

meva experiència de 
mobilitat 

En general, estic 
satisfet/a amb la 

preparació  

En general, estic 
satisfet/a amb el 

reconeixement de la 

meva experiència de 
mobilitat 

En general, estic 

satisfet/a amb el 
suport de les 

organitzacions 
d'acollida en la gestió 
dels aspectes pràctics 

En general, estic 

satisfet/a amb el 
suport de l'entitat 
d'enviament en la 

gestió dels aspectes 
pràctics 

1 Gens d'acord      3,33% 1,67%  

2 Poc d'acord 6,67%  5,00% 

 

1,67%  

3 Bastant d'acord 8,33% 23,73% 8,33% 18,33% 13,33% 

4 Molt d'acord 50,00% 49,15% 58,33% 40,00% 40,00% 

5 Totalment d'acord 35,00% 27,12% 28,33% 38,33% 43,33% 

  TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
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Resultats dels qüestionaris dels participants 
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La preparació 
lingüística rebuda 

m'ha servit per 
treballar en el meu 

sector professional 

La meva experiència 
de mobilitat 

m'ajudarà a trobar 
una feina 

L'experiència de 
mobilitat m'ajudarà 

de cara als meus 
estudis futurs (només 

per a persones que 

encara estudien) 

El meu centre 
formatiu/entitat 

d'enviament m'ha 
ajudat durant la 

mobilitat 

En general, estic 
satisfet/a amb el 

suport financer del 
programa Leonardo 

da Vinci 

1 Gens d'acord 1 1 8 2   

2 Poc d'acord 7 3 2 1 6 

3 Bastant d'acord 26 16 20 4 28 

4 Molt d'acord 17 22 14 20 18 

5 Totalment d'acord 9 18 16 33 8 

  TOTAL 60 60 60 60 60 

              

    

La preparació 
lingüística rebuda 

m'ha servit per 

treballar en el meu 
sector professional 

La meva experiència 
de mobilitat 

m'ajudarà a trobar 
una feina 

L'experiència de 

mobilitat m'ajudarà 
de cara als meus 

estudis futurs (només 
per a persones que 
encara estudien) 

El meu centre 
formatiu/entitat 

d'enviament m'ha 

ajudat durant la 
mobilitat 

En general, estic 
satisfet/a amb el 

suport financer del 

programa Leonardo 
da Vinci 

1 Gens d'acord 1,69% 1,67% 13,33% 3,33%   

2 Poc d'acord 11,86% 5,00% 3,33% 1,67% 10,00% 

3 Bastant d'acord 44,07% 26,67% 33,33% 6,67% 46,67% 

4 Molt d'acord 28,81% 36,67% 23,33% 33,33% 30,00% 

5 Totalment d'acord 13,56% 30,00% 26,67% 55,00% 13,33% 

  TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
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Resultats dels qüestionaris dels participants 
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Vaig rebre la 
informació necessària 

per adaptar-me al 
meu nou entorn 

Vaig rebre ajuda en la 

cerca d'entitat 
d'acollida 

M'han ofert 
oportunitats 

d'integració a la vida 
local  

M'han facilitat el 
material adequat 

La preparació 
lingüística rebuda em 

va permetre superar 
les situacions 

quotidianes 

1 Gens d'acord 

 

2 

 

1  

 2 Poc d'acord   3 2 3  3 

3 Bastant d'acord 15 17 23 2 13 

4 Molt d'acord 27 20 19 28 27 

5 Totalment d'acord 18 18 16 26 17 

  TOTAL 60 60 60 60 60 

              

    

Vaig rebre la 
informació necessària 

per adaptar-me al 
meu nou entorn 

Vaig rebre ajuda en la 
cerca d'entitat 

d'acollida 

M'han ofert 
oportunitats 

d'integració a la vida 
local  

M'han facilitat el 
material adequat 

La preparació 
lingüística rebuda em 
va permetre superar 

les situacions 
quotidianes 

1 Gens d'acord 

 

3,33% 

 

1,67%  

 2 Poc d'acord   5,00% 3,33% 5,00%  5,08% 

3 Bastant d'acord 25,42% 28,33% 38,33% 3,33% 22,03% 

4 Molt d'acord 45,76% 33,33% 31,67% 46,67% 45,76% 

5 Totalment d'acord 28,81% 30,00% 26,67% 43,33% 27,12% 

  TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
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Resultats dels qüestionaris dels participants 
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Sabia perfectament 
què havia de fer i 
aprendre durant 

l'estada a l'estranger 

Sabia qui era la 
persona encarregada 
d'ajudar-me a portar 
a terme el programa 
formatiu i avaluar els 

meus resultats 

Tinc més interès en 
els meus 

estudis/formació que 
abans  

Ara em plantejo 

treballar en un altre 
país 

Ara entenc millor els 

ciutadans d'un país 
estranger 

1 Gens d'acord   1       

2 Poc d'acord 2 

 

4 3 1 

3 Bastant d'acord 9 3 16 14 11 

4 Molt d'acord 34 14 25 11 27 

5 Totalment d'acord 15 42 15 32 21 

  TOTAL 60 60 60 60 60 

              

    

Sabia perfectament 
què havia de fer i 
aprendre durant 

l'estada a l'estranger 

Sabia qui era la 

persona encarregada 
d'ajudar-me a portar 
a terme el programa 
formatiu i avaluar els 

meus resultats 

Tinc més interès en 
els meus 

estudis/formació que 
abans  

Ara em plantejo 
treballar en un altre 

país 

Ara entenc millor els 
ciutadans d'un país 

estranger 

1 Gens d'acord   1,67%        

2 Poc d'acord 3,33% 

 

6,67% 5,00% 1,67% 

3 Bastant d'acord 15,00% 5,00% 26,67% 23,33% 18,33% 

4 Molt d'acord 56,67% 23,33% 41,67% 18,33% 45,00% 

5 Totalment d'acord 25,00% 70,00% 25,00% 53,33% 35,00% 

  TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
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Resultats dels qüestionaris dels participants 
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Estic satisfet/a amb 
la informació i el 

suport rebut en 
relació amb la meva 

protecció social 

Puc expressar-me 

millor en una llengua 
estrangera 

He descobert 

tècniques i mètodes 
nous 

Em sento més 
segur/a 

He adquirit destreses 
professionals noves 

1 Gens d'acord           

2 Poc d'acord   6 1 2 

3 Bastant d'acord 17 3 9 10 10 

4 Molt d'acord 25 34 24 24 31 

5 Totalment d'acord 18 23 21 25 17 

  TOTAL 60 60 60 60 60 

              

    

Estic satisfet/a amb 
la informació i el 
suport rebut en 

relació amb la meva 
protecció social 

Puc expressar-me 
millor en una llengua 

estrangera 

He descobert 
tècniques i mètodes 

nous 

Em sento més 
segur/a 

He adquirit destreses 
professionals noves 

1 Gens d'acord           

2 Poc d'acord 

  

10,00% 1,67% 3,33% 

3 Bastant d'acord 28,33% 5,00% 15,00% 16,67% 16,67% 

4 Molt d'acord 41,67% 56,67% 40,00% 40,00% 51,67% 

5 Totalment d'acord 30,00% 38,33% 35,00% 41,67% 28,33% 

  TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
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Resultats dels qüestionaris dels participants 
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Estic satisfet/a amb 

la gestió de 
l'assegurança 

Estic satisfet/a amb 
la gestió del transport 

Estic satisfet/a amb 
l'assistència rebuda 
en relació amb els 
detalls pràctics de 
formació/feina a 

l'estranger 

Estic satisfet/a amb la 
subvenció del 

programa Leonardo 
per a allotjament i 

manutenció 

Estic satisfet/a amb 
la informació i el 

suport rebut en 
relació amb la meva 

seguretat personal 

1 Gens d'acord 2 

 

     

2 Poc d'acord 

 

2 1 11  

3 Bastant d'acord 13 24 16 26 15 

4 Molt d'acord 21 19 21 19 25 

5 Totalment d'acord 24 10 22 4 20 

  TOTAL 60 60 60 60 60 

              

    
Estic satisfet/a amb 

la gestió de 

l'assegurança 

Estic satisfet/a amb 
la gestió del transport 

Estic satisfet/a amb 

l'assistència rebuda 
en relació amb els 
detalls pràctics de 
formació/feina a 

l'estranger 

Estic satisfet/a amb la 
subvenció del 

programa Leonardo 

per a allotjament i 
manutenció 

Estic satisfet/a amb 
la informació i el 
suport rebut en 

relació amb la meva 
seguretat personal 

1 Gens d'acord 3,33% 

 

     

2 Poc d'acord 

 

11,67% 1,67% 18,33%  

3 Bastant d'acord 21,67% 40,00% 26,67% 43,33% 25% 

4 Molt d'acord 35,00% 31,67% 35,00% 31,67% 41,67% 

5 Totalment d'acord 40,00% 16,67% 36,67% 6,67% 33,33% 

  TOTAL 100,00% 100,00% 100,00% 100% 100,00% 

 


